
  

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE OÚ

Slovo starosty obce  
 

Vážení 

spoluobčané,   
vedení a 

zaměstnanci obce 

Vám přejí klid a 

pokoj do posledních 
hektických dnů roku 

2016. Užijte si 

krásné vánoční 

svátky a bez jakýchkoliv problémů 
nastartujte nový rok.  

To nejdůležitější v životě je spokojená a 

zdravá rodina, proto Vám všem přejeme 

do celého roku 2017 hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti. 

Na nás je, abyste se cítili v naší obci 

dobře. Slibujeme, že i nadále budeme 

vylepšovat všechna veřejná prostranství 
a životní prostředí v obci. Naši 

zaměstnanci budou i nadále monitorovat 

problematická místa (např. černé 

skládky, nefunkčnost veřejného 
osvětlení, poškozené komunikace aj.) 

Pro zdravý a čistý životní prostor však 

potřebujeme i Vás. Neváhejte nás oslovit 

prostřednictvím kontaktů, které máme 

uvedené na našich webových stránkách, 

pokud objevíte nějaký problém, za to 

předem děkujeme. Od nového roku 

máme pro Vás na zkoušku připravenu i 
další novinku, další prostor pro Vás, jak 

vylepšovat obec! Formát „Vaše otázky – 

naše odpovědi“ zavedeme zkušebně od 

nového roku. V případě Vašeho zájmu 
můžeme tuto formu komunikace rozšířit. 

Přijďte si promluvit o palčivých věcech 

se starostou obce (případně s 

místostarostkou obce) každou první 
středu v měsíci. Začínáme již 4. 1. 2017 

od 16 -17 hod. 

Děkujeme Vám za důvěru. 
 

Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce 

 

 
Vážení spoluobčané, 

 

I já bych se ráda připojila ke slovům 

pana starosty a popřála Vám prožití 
vánočního času v klidu a rodinné pohodě 

a v novém roce přeji hodně zdraví, štěstí, 

osobních úspěchů a hlavně spokojenosti.                                                                            

 
Iva Pencová, místostarostka 

Nové projekty a dotační tituly 
  

Do široké škály dotačních titulů (SFDI, SFROM, MMR aj.) se budeme přihlašovat i v roce 2017. 

Budeme využívat všech možností pro rekonstrukci místních komunikací (silnice i chodníky), na 
které máme zpracované projektové dokumentace nebo je ještě do konce roku (případně do prv-

ního čtvrtletí 2017) dokončíme. Předpokládáme, že dojde k rekonstrukci minimálně dvou komu-

nikací v MČ Srby a další komunikace v Tuchlovicích. Do konce roku bychom měli být úspěšní v 

získání dotace na napojení současné cyklostezky, a to v části: 
• „kačické“ – cca 100m sjezd z cyklostezky a napojení na komunikaci Srby – Kačice 

•  a části „tuchlovické“ – kde dojde k propojení cyklostezky do obce kolem hřbitova.  

V této části plánujeme i výsadbu několika desítek stromů v pásu ke křížku a dále k cyklostezce 

(zde se již nachází skupina 3 stromů). Celková délka výsadby bude přes 200 m. Budeme zde re-
novovat i křížek uprostřed cesty a zhotovíme zde i odpočinkové místo pro místní a turisty. 

 

Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce 

 
 

Dokončený projekt - rekonstrukce komunikace P. 

Bezruče II 
 

V tomto měsíci se dokončila rekonstrukce části ulice P. Bezruče (P. Bezruče II) podél nového 

dětského hřiště. Celkové náklady na rekonstrukci komunikace byly v hodnotě 1,4 mil. Kč. Od 
Středočeského kraje z Fondu rozvoje obcí a měst jsme obdrželi dotaci ve výši 500 tis. Kč. Došlo 

k rekonstrukci tělesa silnice včetně podloží, chodníku u přilehlých nemovitostí a parkovací 

plochy pro návštěvníky dětského hřiště. Jsme přesvědčeni, že rekonstrukce se povedla. 

Dodavatelem stavby byla společnost Chládek a Tintěra, a.s. 
 

Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce 
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Spolupráce – aktivní monitoring na silnici II.třídy č.606, Karlovarské 
 
Na základě žádosti občanů přilehlých nemovi-

tostí jsme před více jak rokem řešili problém 

nebezpečného provozu na karlovarské silnici 
ze směru od Slovanky (vozidla zde často pře-

kračují povolenou rychlost). U této lokality, 

ale i v jiných částech obce, jsme se snažili o 

zvýšený dohled od Městské policie Nové 
Strašecí. Několikrát zde strážníci provedli 

měření rychlosti. Bohužel vše téměř 

s nulovým výsledkem. Vedení obce přijalo 

v minulých měsících nabídku Středočeského 
kraje. Byla uzavřena dohoda o spolupráci při 

nasazení a užívání systému prvků aktivního 

monitoringu, pod názvem “Bezpečný Středo-

český kraj“. Cílem projektu je zvýšení bez-
pečnosti silničního provozu v zájmových lo-

kalitách, kam spadá i naše obec. Jedná se o 

snížení počtu dopravních nehod, snížení počtu 

úmrtí a zranění na silnicích, zlepšení plynu-
losti silničního provozu a prevence obecné 

kriminality. Obec jako partner projektu 

umožní instalaci prvků aktivního monitoringu 

a bude se podílet na provozu jen dodávkou 
elektrické energie. Data, která vzejdou 

z tohoto monitoringu, budou zpracovávána 

výhradně Policií České republiky – Krajským 

ředitelstvím policie Středočeského kraje. Tato 
data se budou následně zpracovávat v rámci 

správního a přestupkového řízení vedeného u 

příslušné obce s rozšířenou působností, 

v našem případě se jedná o Magistrát města 
Kladna. Instalace zařízení by měla proběh-

nout do konce roku 2016. 

 

Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce

 

 

Ještě jednou k dendrologickému průzkumu dřevin…  
 

V minulém čísle Tuchlovických novin jste byli informováni o ukončení dendrologického průzku-

mu dřevin, který byl v obci Tuchlovice prováděn na přelomu loňského a letošního roku. Na webo-

vých stránkách obce jsou v současné době zveřejněny výsledky této práce, které jsou pro většinu z 
Vás bez znalosti souvislostí nejspíš nezajímavé a těžce pochopitelné. Z výše uvedeného důvodu 

vedení Obce Tuchlovice zorganizovalo tři setkání, jejichž cílem bylo představit veřejnosti výsledky 

provedeného průzkumu dřevin, účel jejich zjišťování a praktické využití výstupů průzkumu. Na 
obecnou část prezentací v prostorách OÚ navazovaly tři terénní vycházky s praktickým výkladem 

na dané téma. Doufám, že i přes nevelkou účast veřejnosti byla tato „komorní“ setkání přínosná a 

inspirativní. Především Vám, kterým není stav zeleně ve Vaší obci lhostejný, ale nemohli jste se 

veřejné prezentace zúčastnit, patří následující řádky. Všechny dřeviny – stromy a keře – požívají 
zákonnou ochranu před záměrným poškozováním a pro vlastníky dřevin, které rostou na pozem-

cích mimo les, platí stejná ustanovení upravující povinnost péče a pravidla pro jejich kácení (vý-

jimku tvoří lesní porosty vysazované za účelem produkce s rozdílným režimem hospodaření). Ob-

čanský zákoník ve svém obecném ustanovení uvádí povinnost vlastníků starat se o svůj majetek s 
péčí řádného hospodáře, to znamená tak, aby jiným lidem při užívání předmětu vlastnictví (věci) 

nevznikla škoda. Zákon o ochraně přírody a krajiny (č. 114 / 1992 Sb.) nařizuje vlastníkům dřevin 

bez ohledu na to, zda je vlastníkem soukromá osoba, nebo jsou stromy (dřeviny) majetkem obce či 

města, povinnost jejich údržby a ošetřování. Rozdíly však existují ve způsobu užívání pozemků, na 
kterých stromy rostou, a v celkovém počtu dřevin, na které se povinnost péče vztahuje. Pro ilustraci 

uvedu příklad rodinného domu, který užívá jen jeho majitel včetně rodinných příslušníků, přičemž 

množství dřevin vyžadující pozornost a péči vlastníka obvykle nepřekročí počet několika jedinců. 

V případě měst a obcí (či jiných větších organizací) se však jedná o stovky až tisíce dřevin na volně 
přístupných pozemcích s neporovnatelně větší frekvencí provozu, než která je obvyklá pro rodinný 

dům. Z výše popsaného rozdílného stavu jednoznačně vyplývá, že obce jako vlastníci dřevin mají 

situaci mnohem komplikovanější – nejen ze strany náročnosti zákonem vyžadovanou péči o dřevi-

ny řádně zajistit a organizovat, ale také na tuto činnost vyčlenit ze svého rozpočtu dostatek finanč-
ních prostředků. Aby správa veřejné zeleně byla efektivní a dlouhodobě udržitelná, je žádoucí, aby 

její správce svou povinnost vykonával na základě odborného návodu a doporučení, kterým je ob-

vykle tzv. Plán péče o veřejnou zeleň, zpracovaný pro konkrétní území odborně způsobilou osobou 

na základě představy o dosaženém cílovém stavu zeleně v budoucím období a analýzy výchozího 
stavu dřevin, tj. Dendrologický průzkum dřevin. Dendrologický průzkum, jenž je realizován na zá-

kladě metodického pokynu, je činností zjišťující informace o specifických vlastnostech dřevin ros-

toucích na daném území. Kromě druhového a věkového složení porostu, rozměrů dřevin (tzv. den-

drometrických parametrů), zdravotního stavu, fyziologické vitality (životaschopnosti dřeviny) 
hodnotí také míru rizika selhání stromu vývratem, zlomem kmene nebo odlomením významné části 

jeho koruny (stabilitu) a pravděpodobnost statického selhání dřeviny vztaženou k hodnotě potenci-

álního cíle, který může být pádem stromu nebo odlomením jeho významné části zasažen. Důleži-

tým zjišťovaným parametrem sledovaných dřevin je předpokládaná délka jejich existence na da-
ném stanovišti (perspektiva), která je ovlivněna především jejich stavem (vitalita, zdravotní stav, 

stabilita) a vhodností stromu na stanovišti. Součástí průzkumu je zanesení hodnocených dřevin 

formou geodetického zaměření do podoby mapového výstupu. Informace získané dendrologickým 

průzkumem mohou být dále využity jako součást Projektové dokumentace revitalizace území nebo 

při navrhování optimálního pěstebního opatření v procesu tvorby Plánu péče o veřejnou zeleň. Z 

výsledků průzkumu dřevin realizovaném na území centrálního parteru obce a v přilehlých lokali-

tách, při kterém bylo hodnoceno 467 ks dřevin, vyplývá, že z pohledu věkového složení porostu lze 

definovat většinu dřevin jako dospělé (až senescentní) stromy, jejichž zdravotní stav odpovídá je-
jich stáří, povaze provozu na stanovišti sledovaných dřevin a v neposlední řadě úrovni péče v blíz-

ké i vzdálenější minulosti – resp. absencí odborné péče v situaci, kdy by byla žádoucí a přemírou 

neodborných a nežádoucích zásahů, které významně přispěly ke zhoršení zdravotního stavu a zkrá-

cení doby setrvání dřeviny na stanovišti. Vzhledem ke skutečnosti neuspokojivého aktuálního stavu  

 
nezanedbatelného množství dřevin bude tře-

ba v brzké době učinit řadu nápravných opat-

ření, která povedou k zajištění požadavků na 

provozní bezpečnost dřevin – tj. realizace 
bezpečnostních a zdravotních řezů, stabili-

začních řezů, instalace nových a výměna sta-

rých bezpečnostních vazeb v korunách stro-

mů, včetně odstranění havarijních a 
neperspektivních dřevin, ale i takových opat-

ření, jejichž cílem bude zvýšení věkové roz-

manitosti porostu (nové výsadby dřevin) a 

zajištění zdravé, funkční a dlouhodobě udrži-
telné veřejné zeleně (intenzivní péče po vy-

sazení dřeviny na stanoviště, kontinuální od-

borná péče).  

Málek Jiří 
 

Bankomat ČS 
 
Před časem jsme oslovili Českou spořitel-

nu, a.s. se žádostí o zřízení bankomatu 

v obci. Bohužel náklady na spoluúčast obce 

na provoz bankomatu jsou vyčíslené na 
částku převyšující 30 tis. Kč měsíčně, na 

což vedení obce nepřistoupilo. Do konce 

roku se budeme tuto prospěšnou službu pro 

naše spoluobčany poptávat i u jiných spo-
lečností. O výsledku Vás budeme včas in-

formovat prostřednictvím našich informač-

ních kanálů. 

 
Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce 

 

Zimní údržba v obci 
 

Komise veřejného pořádku informuje občany 

o údržbě místních komunikací v zimním ob-

dobí. Žádáme proto občany, aby parkovali 
svá vozidla na svých pozemcích /garáže, za-

hrady, dvorky/ a nebránili tak vozidlům pro-

vádějícím údržbu, a to včetně chodníků, a dá-

le vozidlům provádějícím svoz odpadků 

AVE. Dále žádáme o odstranění autovraků, 

materiálů z chodníků, ze kterých vyplývá po-

vinnost zaplatit poplatek za zábor obecního 

pozemku 
dle obecně závazné vyhlášky č. 3 /2006 o 

místních poplatcích. 

 

Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce
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Informační kanály obce v novém kabátě 
 

Jistě jste si všimli, že Tuchlovické noviny dostaly nový kabát, nové zá-

hlaví. Abychom měli jednotný vzor pro informační kanály obce, máme 
zřízené nové „Tuchlovické info“, které jsme již několikrát použili při 

rozesílání mailových zpráv a připravenu máme i novou hlavičku na 

provoz letního kina v roce 2017. Autorem těchto záhlaví je naše mlá-

dež, v tomto případě můj syn. Doufám, že se Vám budou vzory líbit     
 

 Mgr. Jaroslav Pošta, starosta obce

 

 

 

Nové webové stránky – mapa webu 
 

 
Vážení spoluobčané, již téměř dva měsíce můžete využívat služeb našich nových webových stránek. 

Snažili jsme se o to, aby byly nové stránky přehlednější, více informativní a uživatelsky přijatelnější. 

Na webových stránkách budeme uvádět všechny aktuální informace, které se týkají dění v obci, které 

jsou pro Vás důležité a přínosné. Budeme Vás informovat o věcech, které nesnesou odklad. 
V některých kapitolách nejsou stránky ještě dokončené, a proto Vás žádáme o malé strpení, než 

budou 100% funkční (např. kapitola „Letní kino“).  

 

Nyní Vás chceme informovat o důležitých odkazech na titulní stránce.  
 

 Vše, co náš nový web obsahuje, si můžete rozkliknout na „Mapa webu“, kde se 

dostanete do jednotlivých podkapitol (žlutý rámeček výše).  

 Do jednotlivých odkazů se samozřejmě dostanete i přes Hlavní menu pod znakem obce 

(modrý rámeček). 

 Červené ikony pod hlavním menu se budou měnit podle toho, které jsou pro Vás důležité, 

jaké nejčastěji využíváte! Chceme jich mít trochu méně než v současnosti. Nyní je jich 15 

(černý rámeček). 

 V minulých Tuchlovických novinách jsme Vás upozorňovali na novou službu a tou je 

zasílání důležitých mailových aktualit. Přihlaste se do nového informačního systému (žlutý 

rámeček níže). 
 

Věříme, že budete více využívat nové webové stránky. 

informace OÚ 

 

 

 

 

 

 POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ  
 

 Zveme Vás na veřejné zasedání obecního zastupitelstva, které se koná v pondělí 19. prosince 2016 od 18.00 hodin v Domě služeb v Tuchlovicích. 

 
 

        Občasník č.7/ 2016                                                                                         str.3 



INFORMACE OÚ

Ztráty a nálezy 
 
Ano! Na webu obce máme odkaz „ztráty a nálezy“ tj. odkaz na všechny věci, které při-

nesou nálezci nebo najdou naši zaměstnanci. Na všechny nálezy za poslední období se 

můžete podívat na adrese: http://www.ou-tuchlovice.cz/ztraty-a-nalezy.  

Samozřejmě se k prohlížení nalezených věcí dostanete i přes odkaz „Mapa webu“ – 
návod uvádíme v článku „Nové webové stránky – mapa webu“. Některé nalezené věci 

zobrazujeme na přiložených obrázcích: 

 

POZVÁNKA NA 1. PLES 

OBCE TUCHLOVICE  
 

Rádi bychom Vás 

pozvali na 1. ples Obce 

Tuchlovice, který se 

bude konat 18. března 

2017.  

Připravena bude skvělá 
hudba a tombola. Dob-

rou náladu si přineste s 

sebou.

 

 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 

26.10.2016  se konalo na obec-
ním úřadě vítání nových občán-

ků Tuchlovic a Srb. Přivítala 

jsem mezi námi 10 chlapečků a 

6 holčiček s jejich rodiči a ro-
dinnými příslušníky. Rodičům 

byl předán dáreček a kytička ja-

ko upomínka na tento slavnostní 

den. 
Jako vždy nás přišli potěšit 

svým vystoupením žáčci ZŠ 

Tuchlovice, tentokrát nově  děv-

čátka z první třídy, pod vedením 
paní učitelky Abrhámové. Ještě 

jednou děkujeme, byli jste úžas-

ní. 

 
Obr. Č.5426, 5428, 5569, 5730. 

 

 Iva Pencová místostarostka

 

 

HISTORIE
Z TUCHLOVICKÉ KRONIKY 
 
Rok 1848 je spojen s rozsáhlými revolučními 

událostmi po celém Rakousku. Ani Praha se jim 

nevyhnula. O nějaké účasti Tuchlovických na 

bojích na pražských barikádách nemáme žádné 
doklady. Určitě se zprávy o pražském povstání 

do naší obce dostaly, vždyť do Prahy nebylo tak 

daleko. Jen pověst "v ústním podání" spojuje 

obec s tímto významným rokem 19. století. 
 Při odbočce od širší polní cesty k lesu k rokli 

Karlice (V Ovsinách) stával kámen s letopoč-

tem1848 a s iniciálami KH a VH, prý to byla 

příjmení a křestní jména bratří Horů, studentů, 

kteří tu měli být pronásledující císařskou solda-

teskou zavražděni a snad i pohřbeni. Staří pa-

mětníci o něm vypravovali, škoda jen, že neci-

telností někoho, komu se kámen hodil pro 
vlastní upotřebení, se o tento přímý doklad při-

šlo. Ideály, pro které šli pražští studenti spolu s 

nadšenci obrozujícího se venkova do boje, byly 

Windischgrätzovými vojsky zničeny. Mnozí 

barikádníci padli, jiní skončili tak, jak snad i 

oni dva bratři na hranicích tuchlovického ka-

tastru, dalšími se plnili věznice, někteří utekli 

za hranice … 
 Nicméně rok 1848 znamenal i přes porážku 

pokrok! 7. září byla zrušena robota. Poddaný 

lid se stával svobodným, slova "dráb, kontribu-

ce, ráno na panské a jim podobná" se začínaji 
odívat rouchem minulosti. 

 S konečnou likvidací poddanství se však pří-

liš nepospíchalo. Vyvazovací komise, které zá-

vislost poddaných na vrchnosti s konečnou 

platností likvidovaly, začaly s vydáváním vyva-

zovacích úpisů až v roce 1851. 

 Bylo to v době otevření prvních kamenouhel-

ných dolů na Kladensku. Pro obyvatele kraje a 
tedy i naší obce nová možnost obživy v dolech 

a později v hutích – v průmyslu. 

 První nálezy uhlí na Kladensku jsou už z roku 

1774 u obce Vrapice. Štoly Barbora, Jindřich, 

Václav, později Bohumír a Josef byly však už v 

roce 1827 uzavřeny. Přímo v Kladně uhlí obje-

vil v roce 1846 Jan Váňa. S hloubením prvního 

kladenského dolu Layer se začalo roku 1847. V 
letech 1848 – 1851 se hloubily doly Na Pís-

kách, František, Tienfeld a Kübeck. 

 Roku 1852 začali stavět průmyslníci Klein, 

Lanna a Novotný Vojtěšskou huť, základ poz-
dějších slavných kladenských hutí. První vyso-

ká pec byla zapálena 4. května 1854, brzy poté 

teklo železo i z druhé pece. 

 V roce 1857 se stavěla Kladensko – nučická 

dráha pro dovoz rudy z hutí. Majitelkou hutí se 

stává Pražsko-železářská společnost, která do 

roku 1860 postavila ještě čtyři vysoké pece. V 

těch letech se otevřely další doly – Prokop v 
Dubí a Amálka a Průhon v Kladně.                                                                                                       

 

Helena Sokolová – kronikářka 
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Co se dělo na základní škole 
 
Ani na podzim v naší Barevné škole nezahálíme. Tradičně se na prvním 

stupni konalo tvoření z přírodnin - „Podzimní čarování“. Děkujeme ro-

dičům, kteří měli možnost a přišli také tvořit spolu se svými dětmi. 

 

Žáci 4. A, 4. B a 5. A navštívili divadlo Lampion v Kladně, kde zhlédli 
pohádku Uhlíř, princ a drak.   

 

Stejně jako loni i letos se žáci 8.A zapojili do projektu 72 hodin dobro-

volnických aktivit. V pátek 14. 10. během dvou vyučovacích hodin vy-
čistili park v obci od odpadků a desítek lahví, které byly naházené ve 

křoví. Pokusili se vyčistit i nepořádkem zanesenou fontánu, shrabali z 

části parku popadané listí.  

 

V prostoru před počítačovou učebnou mohou žáci o přestávkách studo-

vat další zajímavosti ze života Karla IV. Výstavu, která je na chodbě 

umístěna, zapůjčilo Národní pedagogické muzeum.  
 

4. B navštívila Lesní správu Křivoklát.  

 

Se žáky jsme na hodinách angličtiny oslavili Halloween. Tradiční kelt-
ský svátek duchů, ale i opulentní americkou podívanou. Řekli jsme si 

něco o historii Halloweenu, zazpívali si halloweenské písničky (Znáte 

slovíčko "SPOOKY"?), zkusili odpovědět na otázky v halloweenském 

kvízu, ale taky jsme se třeba podívali, jak se slaví Halloween v Bílém 
domě. 

Mgr. Kamila Novotná 

 

Florbal hoši 8. - 9. třída: Po úspěšně zvládnutém oblastním kole, které 

pořádala naše škola 24. 10. a které naši hoši vyhráli, jsme postoupili do 
okresního kola. Celkem jedenáct družstev z kladenského okresu se sešlo 

4. 11. ve sportovní hale BIOS. Ve skupině jsme postupně porazili 6. ZŠ, 

ZŠ Kvílice a ZŠ Stochov. Ve finále jsme po remíze v základním čase 

podlehli po samostatných nájezdech 14. ZŠ a v posledním zápase nás 
porazil tým 10. ZŠ. Obsadili jsme skvělé 3. místo a přivezli další trofej. 

Všem hráčům patří velký dík za výbornou reprezentaci školy. 

Mgr. Jana Drechslerová 

 
Pan učitel A. Reckziegel absolvoval s týmem složeným ze žáků 4. a 5. 

tříd florbalový turnaj v Kladně.  

 

4. 11. se v Babicích u Říčan konalo krajské kolo Logické olympiády. Z 
21 246 řešitelů základního kola ve Středočeském kraji do něj postoupila 

Lída Kačenková ze 7.A. V krajském kole se umístila na 32. místě.  

 

Ve dnech 6. a 21. října navštívili žáci naší školy Okresní soud v Kladně. 
První návštěvy se zúčastnili žáci obou devátých tříd. Ve velké jednací 

síni byli svědky dvou hlavních líčení trestního charakteru. Během druhé 

návštěvy, a to žáků obou osmých i devátých tříd, proběhla v rámci Dne 

otevřených dveří prohlídka prostor soudu spojená se zajímavým výkla-
dem o funkci soudu, vedeným jedním ze zaměstnanců OS.  

 Ve středu 19. října pobyli žáci obou osmých a devátých tříd na Ve-

letrhu celoživotního vzdělávání, konaném v DK Kladno-Sítná. Všichni 

využili příležitosti informovat se o studiu na řadě středních škol a střed-
ních učilišť Kladenska, přilehlého okolí i škol vzdálených. Mnohým žá-

kům pomohla návštěva veletrhu při rozhodování, na které ze škol by 

chtěli v následujících letech studovat.  

Mgr. Ivana Coufalová 
 

Děkujeme všem, kteří přispěli do podzimního sběru papíru. Celkem se 

odevzdalo téměř 23 t papíru. Nejlepší sběrači budou odměněni. 

  
10. 11. se pět chlapců z 8.A – vítězové třídního turnaje – vydalo repre-

zentovat školu na oblastní turnaj PIšQworek, který se konal v kladen-

ském gymnáziu.  Nejprve náš tým Kokosy dvakrát zvítězil a suverénně 

postoupil v turnaji dále, ale v play-off už bohužel nestačil na místní 
družstvo a vypadl. I tak to pro všechny byla zajímavá zkušenost.  

 

11. 11. přijel do školy Martin na hnědém koni. Nasněžilo (a roztálo) si-

ce o den dříve, ale bílo v pátek bylo taky. Uspořádali jsme totiž  první z 
plánovaných barevných dnů – a to den Bílý. Každý, kdo měl chuť, při-

šel do školy v bílém oblečení, často doplněném zajímavými bílými do-

plňky. Třída, kterou odborná žákovská komise vyhodnotila jako nejbě-

lejší, získala odměnu v podobě bělounkých laskonek. A kdo že si to 
pochutnával? Inu šesťáci, kteří se nebáli ani změny barvy vlasů. 

 

Advent již ťuká na dveře a my se těšíme na další listopadové a prosin-
cové akce. Rádi uvidíme všechny spoluobčany na vánočním jarmarku, 

který se bude konat 20. 12.  od 15 hodin. 
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Co se dělo na základní škole 
 
3.11.navštívila 4B. lesní pedagogy v Křivoklátě. Celá 

akce byla rozdělena do 2 částí. Nejprve nás čekala tro-

cha zábavné teorie v muzeu lesnictví, poté jsme se vy-

dali do lesa, kde pro 
nás byl připraven bo-

hatý a poučný pro-

gram. Počasí nám 

přálo, moc se nám 
tam líbilo a nikdo 

nechtěl tak krásně 

zbarvený les opustit! 

Na jaře se tam určitě 
vrátíme zas! 

                                                                                                                            

Mgr. Irena Lažanová 

 

 

 

OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
  

Pestrý podzim je nejen venku, ale také ve školce. S dětmi cvičíme, zpí-
váme, malujeme…, povídáme si o přírodě. Chodíme na procházky, kde 

pozorujeme nejen změny v přírodě, ale také jsme nasbírali spoustu pří-

rodnin, které děti v motýlkové třídě využily při společném tvoření s ro-

diči na téma „Podzimní čarování“. Děti z Berušek si zase domů odnáše-
ly vlastnoručně upečený štrůdl. Sluníčková třída vyrobila krásné 

podzimní skřítky, kteří zdobí prostor před modrým pavilonem. V říjnu 

děti z modrého pavilonu navštívily představení „Pták Ohnivák“ v diva-

dle Lampion. Předškolní děti se byly seznámit s prostředím veřejné kni-
hovny, kterou budou po celý školní rok pravidelně navštěvovat. Děku-

jeme maminkám, které se zúčastnily besedy Školní zralosti a logopedie 
předškolního věku, na níž tento rok byla hojná účast a také děkujeme 

všem rodičům, kteří podporují nadstandardní aktivity v MŠ. 

I když se příroda pomalu chystá k zimnímu spánku, ve školce určitě spát 

nebudeme. Čeká nás plno práce s přípravami na vánoční besídky, s vý-
robou dárečků a jiných milých překvapení. 

 

Všem přejeme pohodový čas. 

Za MŠ Irena Piálková, Michaela Šebestová 
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PODĚKOVÁNÍ 
 

Rádi bychom touto cestou poděkovali OÚ Tuchlovice za finanční 

dar na pořádání již třetího ročníku Halloween párty pro děti ze Srb 
a okolí. Děti přišly v maskách a čekalo na ně občerstvení, horký 

čaj a na rodiče svařené víno. Opět se tančilo, opékaly se buřty a 

děti si letos vyráběly svého vlastního bubáka pod vedením paní 

učitelky Kučerové, která si pro ně připravila potřebné propriety na 
výrobu. Rádi bychom poděkovali i firmě La Lorraine, a.s., kon-

krétně panu Petru Karbanovi, který zajistil pro děti občerstvení. 

Velmi se těšíme na příští rok a již nyní můžeme prozradit, že na 

děti čeká stezka odvahy mezi zombie :-) 
Vaši Srbáci

 

 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Děkuji obecnímu úřadu, celé své rodině, všem přátelům a sousedům  
za blahopřání a dárky k narozeninám. Julius Droppa. 

Pan Jiří Hrdlička velmi děkuje obecnímu úřadu za projevené  

blahopřání k životnímu jubileu. 

Pan František Pokorný velmi děkuje za projevené blahopřání k  
životnímu jubileu. 

Paní Božena Kučerová děkuje obecnímu úřadu za milé blahopřání  

k životnímu jubileu. 

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a rodině za dárky  
k 50. narozeninám. Jiří Altera, Srby 

Paní Emilie Kunová děkuje rodině, obecnímu úřadu, přátelům a  

známým za blahopřání k narozeninám. 
----------------------------------------------------------------------------------- 

Klub důchodců Tuchlovice děkuje dětem ze 4. B třídy a paní  

učitelce Lažanové , které nám předvedly pásmo ,,České dějiny“  

v jejich provedení. 
Všem se nám to moc líbilo. 

                                  Za Klub důchodců Titlová Lenka a Fauová Věra 

 

Výstava fotografií Toulky Českým středohořím 
 
Omlouvám se za chybějící informaci v Občasníku č.6/2016, kde  

v pozvánce na výstavu fotografií nebylo uvedeno, že se výstava  

koná v litoměřické nemocnici. 

              Lucie Lédlová 
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POZVÁNKA NA ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍCH STROMŮ  

 
V Srbech se sejdeme 26.11.2016 v 17 hodin. V Tuchlovicích 27.11.2016  také v 17 hodin, vy-

stoupí zde Tuchlovické žesťové trio. Vezměte s sebou na náměstí zvony, zvonky, rolničky a 

lampiony pro zvonkový adventní  průvod. Prodej  občerstvení zajištěn. 

 
 

INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 

HASIČI 

(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         

Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               

Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 

312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová :  

312 657 017 

web : http://mudrbumbova.webnode.cz 

Lékárna : 312 657 038 

POŠTA TUCHLOVICE 

TEL.:  312 657 091 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: 
Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 

Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 

Pohotovost - Elektrický proud 840 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 

 

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH  POINT : 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku  

 

Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 

Autorizovaná konverze dokumentů 

 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice :                       
Pondělí:  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod.  

Úterý:   7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                   

Středa :  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod. 

Čtvrtek:  7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                    

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  outuchlovice@volny.cz                                 

Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

 

Tuchlovické noviny vydává Obecní úřad Tuchlovice. Místo vydání: Tuchlovice 

Obecní úřad Tuchlovice,  IČO 00235041, U Staré školy 83, 273 02 Tuchlovice. Telefon: 312 657 020, e-mail: outuchlovice@volny.cz.   

Redakce a grafická úprava: Lucie Lédlová, Michaela Křižanová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři.                       

Datum vydání: 16.11.2016  Evidenční číslo: MK ČR E 22120                                                 
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